

## Erratum

### **Vol. 35: 300–303, 2005**

The author's names appeared incorrectly in the article cited above. The correct list of authors is as follows.

Nickos G. Kelessis, Evangelos P. Prassas, Dimitra V. Dascalopoulou, Nikiforos A. Apostolikas, Angeliki P. Tavernaraki, Pericles P. Vassilopoulos

Accordingly, the contents should read:

N. G. Kelessis, E. P. Prassas, D. V. Dascalopoulou, N. A. Apostolikas, A. P. Tavernaraki, P. P. Vassilopoulos

Unusual Metastatic Spread of Follicular Thyroid Carcinoma: Report of a Case